
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   :  SMPN 2 Terbanggi Besar Lampung Tengah 

Kelas/Semester   :  IX /  Semester 2 

Tema    :  Teks Cerita Pendek 

Sub Tema   :  Unsur-Unsur Intrinsik Cerpen 

Pembelajaran Ke  :  4 

Alokasi Waktu  :  1 X 10 menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya sastra dengan bukti yang mendukung dari teks  cerita pendek 

yang dibaca atau didengar. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

PENDAHULUAN 

➢ Melakukan Apersepsi 

➢ Memberikan motivasi 

➢ Menyampaikan tujuan pembelajaran 

➢ Menyampaikan proses penilaian 

➢ Bersama siswa membentuk kelompok (satu kelompok terdiri dari 5 atau 6 orang) sebanyak 6 kelompok. 

➢ Membagikan teks cerpen berjudul  Jakarta Oh Jakarta 

➢ Membuat pertanyaan acak berdasarkan materi 

➢ Perwakilan peserta didik  memilih dan mengambil  soal berdasarkan gulungan kertas yang sudah disiapkan 

 

KEGIATAN INTI 

- Mengamati 

Siswa Membaca teks cerpen yang berjudul Jakrta oh Jakarta 
 

- Menanya 

Peserta didik bersama kelompoknya   membuat pertanyaan yang ditulis di kertas yang sudah dibagikan 

bersama teks cerpen tadi 

Pertanyaan peserta didik ditempelkan  di dinding  dan dibacakan oleh perwakilan kelompok lalu disortir untuk 

mengabil pertanyaan mana yang akan digunakan untuk kegiatan pembelajaran 
 

-  Mengumpulkan informasi  

Peserta ddidk  mencari jawaban dan mendata jawaban berdasarkan pertanyaan yang dipilih  
 

- Mengasosiasi 

Peserta didik menjawab pertanyaan berdasarkan informasi yang diperoleh dari teks cerpen yang berjudul 

Jakarta Oh Jakarta. 
 

- Mengkomunikasikan 

Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusi 
 

PENUTUP 

➢ Menguatkan kesimpulan  

➢ Memberikan PR 

➢ Memberikan pembelajaran tindak lanjut 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. PENILAIAN SIKAP  

Jurnal  terbuka yang sudah disiapkan oleh guru oleh guru 

2. PENILAIAN PENGETAHUAN 

Dilaksanakan dengan teknik  penugasan  yaitu melalui Tanya jawab ketika proses dan akhir pembelajaran 

3. PENILAIAN KETERAMPILAN 

Menggunakan Teknik praktik Membuat Teks cerpen bertema Aku dan Masa Depanku  lalu dianalisi 

berdasarkan bukti –bukti unsur karya sastra yang mendukung. 

 

 

 

Kepala SMPN 2 Terbanggi Besar  Terbanggi Besar, 5 Januari 2022  

Guru bidang Studi 
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